

ны и диван в стиле антик  
заказ. В гостиной



«Где жить воробью, как не на Воробьевых горах?!» — смеется Елена Воробей, показывая гостям свою новую трехкомнатную квартиру. На самом деле в своем «фамильном» районе актриса поселилась почти случайно. «Фитнес-клуб, в котором я занималась, закрылся на ремонт, — рассказывает Лена. — Пришлось ехать в филиал. Еду в машине и вдруг вижу рекламу: «Хотите жить на Воробьевых горах?» А я к тому времени как раз искала новое жилье и в шутку от-

ветила плакату: «Да, хочу!» Потом, после занятия, решила прогуляться по этим местам, и они меня очаровали — здесь есть не только лес, но даже речка — Раменка. Я обожаю смотреть на воду — это для меня лучшая психотерапия. Да и шашлыки на берегу реки можно жарить — здесь есть настоящая «общественная» печь. В тот вечер я поняла — это мое место... Квартиру купила на этапе строительства и на сэкономленные деньги сделала ремонт».

Оборудование нового жилища заняло полгода. Опыта в этом деле энергичной Лене не занимать — она собственноручно привела в порядок одну питерскую и три московские квартиры — две из них съемные и одна собственная. «Плитка, обои, светильники, покраска — все это ерунда, все эти мелочи можно сделать своими руками или с помощью рабочих. А вот оформление...»

На этот раз Елена решила привлечь к работе профессионального дизайнера. «Я

четко знала, какую квартиру хочу, — рассказывает она. — Во-первых, мне нравится смешение стилей: японские тканевые светильники, диван антик, стулья модерн. Во-вторых, не хотелось городить на большой площади маленькие клетушки, я предпочитаю иметь единую гостиную-столовую-кухню с эркером, застекленным от пола до потолка. Мне повезло — комнаты в квартире располагаются полукругом, так что солнце у нас гостит с утра до вечера. И еще я задумала, чтобы из этой